



Новый год 2021 – это год упорного и решительного животного – Белого Металлического Быка. Он принесет удачу целеустремленным, трудолюбивым и настойчивым людям.

Новый год 2021

Из-за пандемии Новый 2021 год может пройти без массовых гуляний. Отпраздновать в кафе или ресторане не получится. Традиционно это всегда был семейный праздник. И в этом году мы вынуждены придерживаться традиции и встречать Новый год дома с самыми близкими людьми. Всей семьей можно заняться украшением дома, создать праздничную и уютную атмосферу, приготовить любимые блюда, подготовить развлекательную программу. А в новогоднюю ночь порадовать друг друга интересными подарками. Аромат елки, мандаринов, домашней выпечки, веселые игры, песни и родные рядом, что может быть лучше?

Новогодние праздники также можно встретить в загородных домах, коттеджах. Если нет своего, есть возможность арендовать домик и весело провести время, катаясь на санках или ледянках.

Что можно подарить

Подарки на новый год Быка должны быть полезными и интересными. Можно подарить что-то из техники, посуду, скатерть, постельное белье, вазу, духи или украшения. Отлично подойдут в качестве подарка сертификат в салон красоты или на новогоднюю фотосессию. Полезным и приятным будет получить абонемент в спортзал, бассейн, интересующий мастер-класс.

В год Быка к подаркам следует добавлять небольшой сладкий гостинец. Сувениры, магнитики лучше заменить шоколадными фигурками.

Праздничный стол

На новогоднем столе для угощения должны стоять традиционные семейные блюда. В год Быка лучше отказаться от говядины и телятины. Мясные блюда можно приготовить из птицы, свинины или баранины. Однако предпочтение лучше отдавать различным салатам из яиц, грибов, сыра, овощей и зелени. В Новом 2021 году особое внимание нужно уделить картошке. На праздничном столе также должна стоять тарелка с соленьями, рыбные блюда, обилие свежих фруктов и овощей, зелени, также сладкая выпечка.

Праздничный наряд

В чем встречать новый год? Праздничный наряд должен быть простым и элегантным. В 2021 году предпочтение лучше отдать светлым и спокойным оттенкам. Главными цветами новогодних нарядов будут:

- оттенки белого и молочного;
- серебристый, золотой;
- оттенки серого;
- кофейный;
- нюдовые тона;
- слоновая кость;

От ярких цветов лучше отказаться. Красный наряд точно не подойдет, ведь Быки, как известно, не любят этот цвет. Допускается использование нежно-розового или бледно-бордового. Мужчины могут надеть белую рубашку с брюками или джинсам. Консервативным представителям сильного пола прекрасно подойдет светло-серебристый костюм.

В год Металлического Быка актуальными будут украшения из светлых металлов.

Ювелирные изделия лучше выбирать из белого золота, серебра или платины.

Новогодний макияж также не должен быть броским. Предпочтение следует отдать бежевым, серебристым тонам, помада не должна быть яркой.

Модные цвета 2021

Цвета нового года – это природные тона, успокаивающие и приятные глазу. В оформлении праздничного интерьера также лучше использовать светлые оттенки. Елку должны украсить игрушки белого и серебристого цвета. А гирлянду нужно выбирать не разноцветную, а однотонную, желательно золотого или лунного тона.

На праздничный стол лучше постелить светлую скатерть. Светлые тона отлично сочетаются с теплыми коричневыми оттенками, а также с изумрудным, бледно-зеленым,

цветом хаки.

Чтобы хорошо встретить Новый год, нужен лишь праздничный настрой и окружение, в котором тепло и уютно.